
ATA DE N° 257 DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO GROSSO 

DO ANO DE 2026. 

Data: 27 de março de 2026 - 8h 

Local: Auditório da OAB/MT. 

Presente a Diretoria: Vice-Presidente Giovane Santin, Secretária-Geral Adjunta 

Aline Luciana Da Silva Velho e o Tesoureiro Max Magno Ferreira Mendes. 

Presentes os Conselheiros e as Conselheiras Estaduais Titulares: 

Alexandre Almeida De Arruda, Alexandre Pacheco Quidá, Amauri De Sousa 

Brito Filho, Angélica Rodrigues Maciel Felizardo, Bruno Torquete Barbosa, 

Cristiano Alcides Basso, Daniel Gomes Soares De Sousa, Danielly Garcia Piatto 

Rangel, Douglas De Barros Ibarra Papa, Ellen Marcele Barbosa Guedes 

Tambelini, Fernanda Monteiro Da Silva Moreira, Gabriel Gonçalves Dos Reis, 

Hérica Christiana Martins Cardoso, Hígara Huiane Carinhena Vandoni De 

Moura, Joice Wolf Scholl, José Moreno Sanches Júnior, José Patrocínio De Brito 

Júnior, Karina Martins, Leonardo Borges Stábile Ribeiro, Lourdes Volpe Navarro, 

Luciana Souto Onorio Lazzari, Marcelo Barbosa De Freitas, Raquel Arruda 

Soufen Braz, Roberta Borges Vieira, Romélia Ribeiro Peron, Samuel Franco 

Dalia Neto e Talitha Laila Ribeiro Lima. Presentes os Conselheiros e as 

Estaduais Suplentes: Adalberto César Pereira Martins Júnior, Alex Martins 

Salvatierra, Alexandra De Moura Nogueira, Brenda Catarini Da Silva Stofel, 

Camila Ramos Coelho Mayer, Carla Cristina Bianconi, Daiana Costa Beber, 

Daiana Malheiros De Moura, Darley Da Silva Camargo, Deuzania Marques Vilela 

Alves, Edilamar Aparecida Rampanelli, Fernanda Ribeiro Darold, Francine 

Gomes Pavezi, Hamilton Lobo Mendes Filho, Isabel Cristina Guarim Da Silva 

Arruda, Jackeline Oliveira Da Silva Sousa, Jaqueline Piovesan, João Tito 

Schenini Cademartori Neto, Karine Moraes Da Silva, Lidianne Santi De Lima, 

Lílian Dos Santos, Lorena Rodrigues Rocha Vedovatto, Mauri Carlos Alves De 

Almeida Filho, Pedro Martins Verão, Ramão Wilson Júnior, Ricardo Henrique 

Coutinho Dos Santos, Rodrigo Guimarães De Souza, Rodrigo Moreira Marinho, 

Taiana Cristina Carvalho Marques, Ulisses Garcia Neto e Waleska Malvina 

Piovan Martinazzo.  



Conselheiros (as) Federais: Fernanda Brandão Cançado e Kamila Michiko 

Teischmann. Ausências justificadas: Leopoldo César De Miranda Lima 

Bisneto, Marden Elvis Fernandes Tortorelli, Maria José Leão, Meire Correia De 

Santana Da C. Marques, Ninagin Prestes Dallagnol, Silas Do Nascimento Filho, 

Vera Lúcia Da Conceição e Luciano Silles Dias. Presença registrada: 

Conselheiro do CNJ, Ulisses Rabaneda dos Santos; Ministro do STJ, Néfi 

Cordeiro; Presidente da IAMAT, Fabio Arthur da Rocha Capilé; Vice-Presidente 

da Caixa de Assistência dos Advogados (CAA/MT), Thaís Chaves Brazil 

Barbosa; Presidente do TDP/OAB/MT, Pedro Rodrigues da Silva Neto; Diretor-

Presidente da ESA/MT, Bruno Casagrande e Silva; Vice-Presidente do 

TED/OAB/MT, Gabriela de Souza Correia; Corregedora Adjunta Alessandra 

Cardoso de Oliveira; Presidente da Subseção de Rondonópolis, Bruno de Castro 

Silveira; Presidente da Subseção de Paranatinga, Jessyca Nagano Bezerra; e 

Ouvidor Pedro Henrique Ortega de Calazans. Item I e II – Abertura e 

verificação do quórum. Confirmado quórum, o Presidente declarou aberta a 

sessão. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da sessão anterior 

realizada no dia 27/02/2026. Aprovada a unanimidade pelo Conselho Pleno a 

ata da sessão anterior. IV – Comunicações da Presidência. Fez uso da palavra 

o Conselheiro do CNJ, Ulisses Rabaneda dos Santos, que apresentou a 

prestação de contas de suas atividades no Conselho, ocasião em que distribuiu 

relatório aos presentes. Na sequência, manifestou-se o Ministro do STJ, Néfi 

Cordeiro. Também fez uso da palavra a Vice-Presidente da Caixa de Assistência 

dos Advogados (CAA/MT), Thaís Chaves Brazil Barbosa, que discorreu sobre os 

serviços disponibilizados pela instituição. Em seguida, pronunciou-se a Vice-

Presidente do TED/OAB/MT, Gabriela de Souza Correia. Por fim, o Presidente 

informou sobre a Conferência da Interiorização, que será realizada nos dias 07 

e 08 de maio.  V – ORDEM DO DIA: PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 

Processo nº 11.0000.2025.009619-7 – Incidente de Inidoneidade Moral – 

Inscrição de Estagiário. Representante: OAB/MT. Representado: U. S. A. P. 

Relator:  Marden Elvis Fernandes Tortorelli. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 01) 

Processo nº 11.0000.2024.025897-4 – Incidente de Inidoneidade Moral – 

Inscrição Originária. Representado (a): R. d. S. M. (Procurador: Mário Olímpio 

Medeiros Neto – OAB/MT 12.073/O). Representante: OAB/MT. Relatora: 

Raquel Arruda Soufen Braz. Revisor: Gabriel Gonçalves dos Reis. Presente 



a representada e seu Procurador. O Presidente convocou os Conselheiros 

Suplentes de inscrição mais antiga — Pedro Martins Verão, Deuzania Marques 

Vilela Alves, Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, Lílian dos Santos, Darley da 

Silva Camargo, Alexandra de Moura Nogueira, Jackeline Oliveira da Silva Sousa, 

Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Hamilton Lobo Mendes Filho, Waleska 

Malvina Piovan Martinazzo, Ulisses Garcia Neto, Daiana Malheiros de Moura, 

Ramão Wilson Júnior, Fernanda Ribeiro Darold, Edilamar Aparecida Rampanelli, 

Ricardo Henrique Coutinho dos Santos, Daiana Costa Beber, Lidianne Santi de 

Lima, João Tito Schenini Cademartori Neto, Camila Ramos Coelho Mayer, 

Francine Gomes Pavezi e Carla Cristina Bianconi — para compor o quórum de 

votação até o número da composição do colegiado. O Revisor procedeu à leitura 

do voto, divergindo da Relatora, no sentido de julgar improcedente a 

representação, reconhecendo a idoneidade, com determinação de retorno dos 

autos à Câmara Julgadora para análise dos demais requisitos. O Presidente 

franqueou a palavra ao Procurador da representada. Em discussão, fizeram uso 

da palavra a Relatora Raquel Arruda Soufen Braz; o advogado da representada; 

Douglas de Barros Ibarra Papa; Amauri de Sousa Brito Filho; Angélica Rodrigues 

Maciel Felizardo; Pedro Martins Verão; Karine Moraes Martins; Fernanda Ribeiro 

Darold; Ulisses Garcia Neto; Roberta Borges Vieira; Alexandra de Moura 

Nogueira; Bruno Torquete Barbosa; Gabriel Gonçalves dos Reis; Hérica 

Christiana Martins Cardoso e, por fim, o Presidente. Encerrada a discussão. 

Votaram com a Relatora: Amauri de Sousa Brito Filho; Angélica Rodrigues 

Maciel Felizardo; Bruno Torquete Barbosa; Cristiano Alcides Basso; Douglas de 

Barros Ibarra Papa; Danielly Garcia Piatto Rangel; Hígara Huiane Carinhena 

Vandoni de Moura; Joice Wolf Scholl; Hérica Christiana Martins Cardoso; José 

Moreno Sanches Júnior; José Patrocínio de Brito Júnior; Luciana Souto Onorio 

Lazzari; Deuzania Marques Vilela Alves; Lílian dos Santos; Mauri Carlos Alves 

de Almeida Filho; Daiana Malheiros de Moura; Francine Gomes Pavezi. Votaram 

com a divergência: Alexandre Almeida de Arruda; Alexandre Pacheco Quidá; 

Daniel Gomes Soares de Sousa; Fernanda Monteiro da Silva Moreira; Hérica 

Christiana Martins Cardoso; Karina Martins; Leonardo Borges Stábile Ribeiro; 

Lourdes Volpe Navarro; Roberta Borges Vieira; Romélia Ribeiro Peron; Samuel 

Franco Dalia Neto; Talitha Laila Ribeiro Lima; Pedro Martins Verão; Isabel 

Cristina Guarim da Silva Arruda; Darley da Silva Camargo; Alexandra de Moura 



Nogueira; Jaqueline Piovesan; Hamilton Lobo Mendes Filho; Waleska Malvina 

Piovan Martinazzo; Ulisses Garcia Neto; Ramão Wilson Júnior; Fernanda Ribeiro 

Darold; Edilamar Aparecida Rampanelli; Ricardo Henrique Coutinho dos Santos; 

Daiana Costa Beber; João Tito Schenini Cademartori Neto; Camila Ramos 

Coelho Mayer; Carla Cristina Bianconi; Rodrigo Moreira Marinho; Lorena 

Rodrigues Rocha Vedovatto; Max Magno Ferreira Mendes; Aline Luciana da 

Silva Velho. Por maioria de 33 votos, foi aprovado o voto divergente do 

Conselheiro Revisor Gabriel Gonçalves dos Reis, restando vencida a Relatora. 

02) Processo nº 11.0000.2025.003705-6 – Incidente de Inidoneidade Moral – 

Inscrição de Estagiário. Representante: OAB/MT. Representado: H. N. R. M. 

(Procurador: Marcelo Rodrigues Dala – OAB/MT 25.825/B). Relatora: Deuzania 

Marques Vilela Alves. Processo retirado de pauta para redistribuição pela 

Secretaria do Conselho. 03) Processo n. 11.0000.2025.018596-0– Incidente 

de Inidoneidade Moral – Inscrição Originária. Representante: OAB/MT. 

Representado: V. C. M. (Procuradora: Juliana Gimenes de Freitas – OAB/MT 

6776/O). Relatora: Marcelle Thomazini Oliveira Portugal. Presente a 

representada, acompanhada de sua advogada. Diante da ausência justificada 

da Relatora, Hígara Huiane Carinhena Vandoni de Moura procedeu à leitura do 

voto, no sentido de julgar improcedente a representação, com o retorno dos 

autos à Câmara Julgadora para regular processamento. Foi concedida a palavra 

à procuradora da representada. Em discussão, os Conselheiros Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho e Waleska Malvina Piovan Martinazzo registraram seus 

impedimentos. O Conselheiro Darley da Silva Camargo manifestou-se pelo 

arquivamento liminar, igualmente com o retorno dos autos à Câmara Julgadora 

para regular processamento. Não havendo divergência, foi aprovado, à 

unanimidade, o arquivamento liminar, com a devolução dos autos à Câmara 

Julgadora para seu regular processamento. 05) Processo n. 

11.0000.2025.004893-1– Incidente de Inidoneidade Moral – Inscrição 

Suplementar. Representante: OAB/MT. Representado: D. G. d. S. 

(Procuradores: Stalyn Paniago Pereira – OAB/MT 6.115/B, Mara Núbia Paniago 

Pereira – OAB/MT 5.780/O e Lenyn Gabriel Paniago Pereira – OAB/MT 

33.270/O). Relator: Samuel Franco Dalia Neto. Presente a advogada Mara 

Núbia Paniago Pereira, pelo representado. O relator fez a leitura do relatório e 

voto para julgar improcedente o incidente devendo os autos retornar à Câmara 



Julgadora para seu regular processamento. Dada a palavra a advogada do 

representado a mesma dispensou. Em discussão. Fez uso da palavra a 

Conselheira Angelica Rodrigues Maciel Felizardo e Gabriel Gonçalves dos Reis 

registrando o impedimento. Não havendo mais discussão aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. O Procurador-Geral Helmut Flavio 

Preza Daltro fez uso da palavra para fazer esclarecimento quanto ao 

impedimento dos Conselheiros. Inclusão de pauta: Resoluções nº 113/2026 

(Criação e Nomeação de membros da Diretoria da Comissão de Direito de 

Energia), nº 118/2026 (Nomeação de membros da Diretoria da Comissão de 

Direito Desportivo), nº 142/2026 (Nomeação de membros da Diretoria da 

Comissão de Compliance), n° 144/2026 (Nomeação de membros da 

Diretoria da Comissão da Jovem Advocacia), nº 145/2026 (Nomeação de 

membros da Diretoria da Comissão de Cultura e Responsabilidade Social), 

nº 146/2026 (Nomeação de membros da Diretoria da Comissão de Defesa 

dos Honorários) e nº 148/2026 (Nomeação de membros da Diretoria da 

Comissão de Direto Penal e Processo Penal). Palavra livre. Não havendo 

inscritos, o Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros e das 

Conselheiras e declarou encerrada a sessão às 12h48min. Eu, Aline Luciana Da 

Silva Velho, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente da sessão. 

 

Giovane Santin 

Presidente da Sessão 

 

Aline Luciana Da Silva Velho  

Secretária da Sessão 


